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Невмолима потреба у «великому атомному будівництві»: «Великі заробітчани» покладають неабиякі сподівання

Після повномасштабного вторгнення схема корупційних заробітків в Україні зазнала
певної трансформації. Асфальтна маржа «Великого будівництва» перестала
конвертуватись у «чорні» зарплати провладних функціонерів, бо припинилися
масштабні ремонти доріг, а ті, що залишилися, — мізерні порівняно з довоєнними
часами.

Скандал з яйцями по 17 грн завадив встановити годівничку на НЕзбройних
закупівлях Міноборони. А постійна увага до цивільного будівництва з його
алхімічними кошторисами привела до появи законопроєкту №11057 про
зобов’язання публікувати ціни будматеріалів у «Прозорро».

Проте звикла до розкошів влада, з одного боку, зберегла старі, а з іншого — намацала
нові ніші для тіньових заробітків:

митні пільги та податкові «нюанси» («вічна класика» з модифікаціями під нові
потоки);
рекет правоохоронців (розквітнув під приводом «нувижепанімаєтє, треба
грошей на секретні операції проти рашистів, які ми не можемо офіційно
фінансувати з держбюджету»);
ігорка (розквітнула у тому числі за рахунок поширення ігроманії серед
військових і завдяки тривалому запамороченню у Нацбанку й інших фінансових
контролерів, які «не бачили» велетенських потоків грошей, що йдуть через
платіжні системи);
тютюн (Україну заполонили лотки з сигаретами без акцизу і телеграм-канали з
ними ж, а силовикам на це було нецікаво навіть дивитися);
зброя (закупівлі вітчизняних дронів одразу були виведені в «тінь» поза
«Прозорро», контроль за ціноутворенням було покинуто напризволяще, а імпорт
був і є непрозорим для всіх, окрім «чекістів»);
непрозоре будівництво, бо ви ж знаєте — хочеш вкрасти, починай будувати.

От на останньому пункті ми й зупинимось у цій статті.

За великим рахунком, в Україні є такі типи будівництва за державні гроші.

Дорожнє тіньове. Воно ведеться за правилами, які Олександр Кубраков упровадив
іще під час «Великого будівництва» Голика—Зеленського. Це коли кошторисні ціни
будматеріалів приховуються разом із самими кошторисами, а всім назовні
залишається просто цифра «скільки коштує заасфальтувати квадратний метр дороги».
В умовах картельної змови це ідеальний шлях для роздування цін.

Бо ніхто ж не побачить, що ти намалював у ціні квадратного метра, а конкуренти ціни
не зіб’ють. Під час річного керування команди Мустафи Наєма в Держвідновлення
жодних змін у цей порядок внести не вдалося. Тому потенційно це залишається
цікавою нішею для заробітків, коли в дорожньому будівництві з’являться гроші. Але
зараз їх точно немає, навіть сам Дорожній фонд, що збирав гроші на асфальтування,
вже ліквідований.

Цивільне прозоре. Разом із тим команда Наєма доклала багато зусиль для витіснення
зайвої маржі з підрядів на відбудову пошкодженого житла та інших об’єктів
соціальної інфраструктури. Передусім це робилося за рахунок обов’язкової
публікації кошторисної документації на всіх етапах. Тепер, коли замовник публікує
кошториси, «Наші гроші» витрачають дедалі більше часу й енергії на пошук
завищених цін.

Так, ми все одно продовжуємо їх знаходити, і навіть у проєктах, що фінансуються за
гроші ООН і Європейського інвестиційного банку, не кажучи вже про проєкти, які
фінансуються з українського бюджету. Навіть в «Охматдиті» за гроші благодійників
планували влаштувати розпил. Однак знаходити такі перли стає дедалі важче.

Непрозоре цивільне будівництво. Звісно, багато хто не сприйняв цього тренду як
новий modus vivendi і, навпаки, почав приховувати свої кошториси. Наприклад,
госпіталь ветеранів у Києві торік оприлюднив кошториси свого ремонту за мільярд
гривень із завищенням цін будматеріалів у 2–4 рази, а цього року вже просто не
заповнив колонки з цінами.

Дехто робить це зухвало, а хтось намагається зберегти обличчя. Наприклад,
Запорізька обладміністрація відмовилася надавати журналістам і народному
депутату кошториси на будівництво шкільних укриттів на півмільярда гривень
через… відключення світла. Мовляв, не можемо включити принтер, щоб роздрукувати
кілька таблиць.

Ще один «лайфгак» — приховати назви будматеріалів у кошторисі. Наприклад,
прописують якийсь клей за мільйони гривень без марки і виробника. Все, встановити
адекватність ціни без виїзної експертизи неможливо. Так це зробили в кошторисі
ремонту лікарні в Кривому Розі вартістю 1,3 млрд грн, який щойно віддали фірмі-
протеже Юрія Голика з розслідування «Бігус.інфо».

Військове будівництво поза «Прозорро». Із цілком зрозумілих причин подробиці
будівництва військових, як то адреси, проєктні рішення, виконавці, мають залишатися
таємними. Але жодна з цих обставин не має бути перепоною для оприлюднення цін
на будматеріали.

Ворогу нічого не перепаде, якщо замовник прозвітує про ціну за тонну арматури чи
метр «єгози» без зазначення кількості цих одиниць та адрес цих об’єктів. Це
виключно комерційна таємниця, в якій так зручно проростати «яйцям по 17». Або
дерев’яним колодам по 11 тис. грн за кубометр, що втричі дорожче ринку, як це
виявилось у фортифікаційних проєктах Миколаївської обладміністрації.

Підлеглі Віталія Кіма на депутатський запит надали дані про ціни своїх
будматеріалів, які виявилися настільки екстравагантними, що за заявою «Центру
протидії корупції» Спеціалізована антикорупційна прокуратура і Національне
антикорупційне бюро навіть почали кримінальне провадження
(№42024000050000025) за частиною 5 статті 191 Кримінального кодексу за
заволодіння бюджетними коштами в особливо великому розмірі.

Сподіваємося, слідство не братиме до уваги дивних пояснень Кіма щодо завищених
цін, — він банально підробив у фотошопі сторінку «Наших грошей», щоб показати, як
мала би виглядати наша стаття, на його думку. Це не жарт. Це фотофакт. Ось Кім сам
обвів на своєму скріні червоним те, що його дизайнери дофотошопили до статті:

Енергетичне будівництво поза «Прозорро». Воно почалося після того, як росіяни
2022 року стали бити по нашій енергетиці. Основний напрям витрачання коштів —
будівництво антишахедного захисту над електричними об’єктами у виконанні
«Укренерго», Держвідновлення та «Укргідроенерго». Тут з дозволу уряду все
непрозоро через воєнний підтекст будівництва. Чим і скористалися.

Наприклад, «Укргідроенерго» закрило всі дані за 4-мільярдним контрактом із
фірмою, чиїм основним досягненням раніше був ремонт шкіл на Житомирщині.

Держвідновлення і «Укренерго» в різний час показали ціни будматеріалів для
накриттів. Однак закритість самих проєктів залишила великий простір для здогадок і
уваги слідчих. Наразі немає жодних даних про порівняльну експертизу проєктів з
обсягами робіт. «Наші гроші» не можуть провести таку експертизу, оскільки самі
проєкти «під грифом» для простих смертних.

Отже, хоч будівництво і лишається можливим шляхом до нетрудових мільярдів, але
заробляти там маржу стає дедалі небезпечніше. Тому на допомогу спішить нова
історія у виконанні «Енергоатому» ціною в 5 млрд дол.

«Великі заробітчани» покладають неабиякі сподівання на проєкт добудови двох
енергоблоків на Хмельницькій атомній електростанції. Їхнє будівництво почали ще
при Радянському Союзі, тоді ж, у 80-х, закинули. Сорок років дощів, снігів,
вивітрювання і корозії, здавалось, не залишали блокам-довгобудам жодних шансів.
Але ні, проєкт воскрес і близький до закінчення як ніколи, бо ідеально підходить під
всі завдання офісу президента.

Це ж миттєвий запуск «Великого бетонування». Звісно, що будуватимуть ті блоки
років десять, якщо не більше. Але ж увесь цей час бетон будуть калапуцяти, акти
виконаних робіт оплачуватимуть, а маржа капатиме в кишені. Йдеться точно про
десятки мільярдів гривень у найближчі роки. Вони не підуть на фортифікації на сході
чи енергообладнання, що потрібне вже зараз для цієї зими і для розподіленої
генерації. Їх витратять на щось, що, можливо, працюватиме колись у перспективі, а
може, й ніколи.

Що дуже важливо — це буде непрозора історія. Вже зараз усі будівництва об’єктів,
пов’язані з відновленням після російських обстрілів, закриті всіма рівнями захисту
урядової нормативки. Тому будівництво такого стратегічного об’єкта, як АЕС, також
неминуче буде закрите. А відтак, жодного громадського чи експертного контролю.

Підігріває азарт на диво лояльне ставлення американських партнерів до атомних
проєктів Банкової. Посол США Бріджит Брінк взяла участь у заливці першого
кубометра бетону в блок №5 ХАЕС. Тепер уже колишня спеціальна представниця
США з питань економічного відновлення України Пенні Пріцкер наголосила, що «для
швидкого розв’язання проблеми нарощування атомної енергетики є абсолютно
раціональним рішенням».

Причини цієї лояльності цілком природні і меркантильні. Американці розраховують,
що на нових блоках Україна встановить куплені у американців же реактори і
закуповуватиме американське паливо. Відтак, тиск з боку Держдепу на профільного
міністра Германа Галущенка мінімальний.

Що дало можливість Галущенку і його команді вже запустити підготовчі процеси для
великого будівництва.

Через систему «Прозорро» зараз демонстративно проходить купа тендерів
по Хмельницькій АЕС. Там закуповують десятки вагончиків-їдалень, гардеробних і
нарадчих для будівельників, захисне спорядження для зварювальників і
монтажників. Причому на мільйонних тендерах купують усе за нормальними цінами,
щоб передчасно не привертати уваги до майбутніх мільярдних закупівель.

Також уже почали проєктувати багатоквартирний будинок для будівельників у
Нетишині, поруч із ХАЕС. Замовили навіть власну бетонозмішувальну установку, щоб
не віддавати наліво ні копійки за основний будматеріал. І все це вже на десятки
мільйонів гривень.

Однак, на щастя для всіх нас, є одна біда. Для запуску «Великого атомного
будівництва» треба ухвалити закон. Галущенко вже пробував це зробити у червні, але
настільки бездарно провів промокампанію, що голосів на цей проєкт не дали навіть
«слуги народу». Відповідно, зведення атомних блоків ціною в сотні мільярдів ризикує
так і не розпочатися.

Банкова точно не цього чекає. Тож або Галущенко восени доведе закон до кінця,
знайшовши необхідні суми аргументів для мотивації невмотивованих нардепів. Або
його роботу виконуватиме інший міністр. Або за справу доведеться братися самому
Володимиру Зеленському, який іноді ходить до парламенту. За крайніх обставин.

Впевнені, що перевірені служаки, міністр Г.Галущенко та очільник «Енергоатому»
П.Котін, доведуть і цього разу свою користь для загальної справи. Їх сто разів ловили
на завищенні цін будматеріалів, але з них як з гуски вода. Бо потрібні люди.
Наприклад, торік «Енергоатом» вирішив побудувати виробниче приміщення в
Южноукраїнську за 89 млн грн.

Після того, як «Наші гроші» побачили у кошторисі бетон і арматуру по вдвічі
завищеній ціні та цей факт став предметом розгляду на тимчасовій слідчій комісії
Верховної Ради, той тендер знесли і замість нього провели новий, із дуже хорошою
економією, лише за 71 млн грн.

Жодного покарання за той і купу інших розпилів ніхто не поніс. Це дало змогу
Галущенку і Котіну підвищити градус нахабства і безвідповідальності.

Це секрет полішинеля, що саме трансформатори «Енергоатома» зараз є найбільш
незахищеними від ударів. Антишахедний захист критично важливих підстанцій
«Укренерго» разом із підрядниками Держвідновлення вже завершують і до
опалювального сезону можуть закрити все найпотрібніше хоча б від шахедів. Але
точки, через які енергія виходить з атомних станцій, перебувають у виключному
віданні самого «Енергоатому». Вони навіть фізично відділені парканом від решти
України. Так от, про бетонний захист «атомних» трансформаторів ніхто навіть не
згадав.

Ані в «Енергоатомі», ані в Міненерго, ані в Офісі президента. Не до того…
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До 30% звернень у травмпункт: в
«Охматдиті» заявили про критичний
рівень дитячого травматизму через
електросамокати

У Слов’янську закрили відділення
ПУМБ та вивозять банкомати через
безпекову ситуацію

Окупаційна влада Мариуполя
почала масове заселення у
відібрані в законних власників
квартири

У Туреччині під час Курбан-байраму
бик втік від власника і влетів у
місцеву перукарню 

Знищення цілей за 24 години та
право на самозахист: експерти
розповіли про план України на
випадок ескалації з боку Білорусі

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

«Тільки разом з Америкою»:
Зеленський пояснив, як захист від
балістики змусить РФ до реальної
дипломатії

«Пал Лаіч» замість Володимира: син
Патрушева зганьбився перед
Путіним, переплутавши його ім’я 

Помер мільярдер Дональд Ньюхаус
— співвласник однієї з найбільших
медіаімперій світу 

Історичний тріумф на Ролан Гаррос:
українка Стародубцева створила
мегасенсацію, вибивши другу
ракетку світу Рибакіну  

Помер колишній форвард «Дніпра»
та триразовий призер чемпіонату
України Сергій Думенко 

Стабільної лінії немає, йде жорстка
боротьба: військовий розповів про
ситуацію в районі Родинського на
Покровському напрямку

Зеленський зустрівся з
конгресменами США та передав
листа щодо потреб України у
ракетах для ПВО 

МВФ може зупинити фінансування
України через провал
законопроєктів у Раді

27 травня 2026 г.

У Запоріжжі майор поліції
зґвалтував 14-літню дівчинку:
зловмисника була затримано на
місці 

На Покровському напрямку загинув
захисник із Полтавщини Олександр
Базилевич 

Трансфер скасовано: захисник
збірної Косова Деллова відмовився
від переходу в київське «Динамо»

Прем’єр Болгарії закликав ЄС взяти
на себе лідерство у переговорах із
Росією, — Bloomberg

«Це корт мого дитинства»:
тенісистка Олійникова після
перемоги на Ролан Гаррос показала
зруйнований Росією стадіон у Києві

Посилки без операторів:
«Укрпошта» встановить спеціальні
бокси у 400 відділеннях по всій
країні

Схема на 650 автомобілів:
директора фірми судитимуть за
підробку європейських
сертифікатів і збитки бюджету на 28
мільйонів

«99% українських міст мають бути
готовими до оборони»: речник Сил
оборони півдня про ситуацію на
Запоріжжі та Дніпропетровщині

Верховна Рада завтра може
ратифікувати угоду з ЄС про
допомогу на 90 мільярдів євро

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті

Невмолима потреба у «великому атомному будівництві»:Невмолима потреба у «великому атомному будівництві»:
«Великі заробітчани» покладають неабиякі сподівання«Великі заробітчани» покладають неабиякі сподівання
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19.05.2026

Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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Топ-теми:
• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну

https://antikor.info/articles/718553-v_seti_pojavilosj_video_kak_utverhdaetsja_ataki_bpla_po_aerodromu_savaslejka
https://antikor.info/articles/718555-v_poljshe_objjavili_obvinenie_rossijskomu_agentu_otdannomu_rf_v_ramkah_obmena
https://antikor.info/ru/articles/718554-neumolimaja_potrebnostj_v_boljshom_atomnom_stroiteljstve_boljshie_rabotniki_vozlagajut_nezaurjadnye_nadehdy
https://antikor.info/en/
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/articles/718554-neumolimaja_potrebnostj_v_boljshom_atomnom_stroiteljstve_boljshie_rabotniki_vozlagajut_nezaurjadnye_nadehdy/print
mailto:?subject=Article%20from%20https://antikor.info&body=https://antikor.info/articles/718554-neumolimaja_potrebnostj_v_boljshom_atomnom_stroiteljstve_boljshie_rabotniki_vozlagajut_nezaurjadnye_nadehdy%20%D0%9D%D0%B5%D0%B2%D0%BC%D0%BE%D0%BB%D0%B8%D0%BC%D0%B0%20%D0%BF%D0%BE%D1%82%D1%80%D0%B5%D0%B1%D0%B0%20%D1%83%20%C2%AB%D0%B2%D0%B5%D0%BB%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D1%83%20%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BC%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D1%83%20%D0%B1%D1%83%D0%B4%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B8%D1%86%D1%82%D0%B2%D1%96%C2%BB:%20%C2%AB%D0%92%D0%B5%D0%BB%D0%B8%D0%BA%D1%96%20%D0%B7%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B1%D1%96%D1%82%D1%87%D0%B0%D0%BD%D0%B8%C2%BB%20%D0%BF%D0%BE%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D0%B4%D0%B0%D1%8E%D1%82%D1%8C%20%D0%BD%D0%B5%D0%B0%D0%B1%D0%B8%D1%8F%D0%BA%D1%96%20%D1%81%D0%BF%D0%BE%D0%B4%D1%96%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F
https://antikor.info/ru/articles/718554-neumolimaja_potrebnostj_v_boljshom_atomnom_stroiteljstve_boljshie_rabotniki_vozlagajut_nezaurjadnye_nadehdy
https://cripo.com.ua/vojna-s-rf/detsentralizatsiya-koruptsiyi-vid-pochatku-vijny-chastyna-chynovnykiv-vyrishyly-j-dali-maroderstvuvaty/
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/43783
https://nashigroshi.org/2024/06/17/v-rekonstruktsiiu-shkoly-v-artsyzi-za-99-mln-zashyly-budmaterialy-kh1-5-i-nyz-ki-zarplaty/
https://nashigroshi.org/2024/08/01/skandal-na-vidbudovi-okhmatdytu-pidriadnykom-bez-poiasnen-obraly-firmu-z-otochennia-sluhy-narodu-za-307-mln-z-tsinamy-kh2/
https://nashigroshi.org/2024/07/24/pislia-skandalu-z-zavyshchenniam-tsin-hospital-klychka-povoroznyka-skhovav-tsiny-budmaterialiv-dlia-novoho-remontu-za-102-mil-yony/
https://nashigroshi.org/2024/07/24/pislia-skandalu-z-zavyshchenniam-tsin-hospital-klychka-povoroznyka-skhovav-tsiny-budmaterialiv-dlia-novoho-remontu-za-102-mil-yony/
https://nashigroshi.org/2024/06/27/shliakhovyky-fedorova-prykhovaly-tsiny-na-budivnytstvo-shkil-nykh-ukryttiv-na-433-mln-firmamy-z-melitopolia-i-dnipra/
https://nashigroshi.org/2024/07/25/1-3-mil-iardy-na-remont-likarni-u-kryvomu-rozi-bez-konkurentsii-zabrav-protezhe-holyka-z-rozsliduvannia-bihus-info/
https://nashigroshi.org/2024/07/25/1-3-mil-iardy-na-remont-likarni-u-kryvomu-rozi-bez-konkurentsii-zabrav-protezhe-holyka-z-rozsliduvannia-bihus-info/
https://nashigroshi.org/2024/05/30/budivnytstvo-fortyfikatsiy-na-27-mlrd-systemnoho-zavyshchennia-tsin-budmaterialiv-nemaie-ale-ie-niuansy/
https://nashigroshi.org/2024/07/08/vidpovid-kimu-na-manipuliatsii-i-brekhniu-pro-koshtorysy-na-1-5-mlrd/
https://nashigroshi.org/2024/06/07/ukrhidroenerho-za-10-mlrd-zamovylo-zakhyst-vid-droniv-i-vidnovlennia-hes-pislia-obstriliv/
https://nashigroshi.org/2024/05/15/derzhvidnovlennia-pokazalo-rynkovi-tsiny-stali-i-armatury-u-koshtorysakh-antyshakhednoho-zakhystu-pidstantsiy-na-19-mlrd/
https://nashigroshi.org/2023/09/08/ukrenerho-vpershe-pokazalo-tsiny-budmaterialiv-dlia-zakhystu-pidstantsiy-vid-shakhediv/
https://energoatom.com.ua/ua/post/1713
https://zn.ua/ukr/energetics/enerhoatom-shukaje-partnera-dlja-serjoznikh-vidnosin.html
https://t.me/NashiGroshiUA/1719
https://zn.ua/ukr/energetics/ukrajina-ofitsijno-rozpochala-budivnitstvo-najpotuzhnishoji-atomnoji-stantsiji-v-jevropi.html
https://nashigroshi.org/2023/10/24/enerhoatom-znovu-zadrav-tsiny-na-vse-dlia-budivnytstva-tsekhu-v-yuzhnoukrains-ku-za-89-mil-yoniv/
https://nashigroshi.org/2024/03/11/pislia-torishn-oho-skandalu-enerhoatom-zamovyv-budivnytstvo-tsekhu-za-71-mln-vzhe-z-normal-noiu-tsinoiu-betonu/
https://zn.ua/ukr/anticorruption/nevmolima-potreba-u-velikomu-atomnomu-budivnitstvi.html
https://antikor.info/articles/tag/%D0%93%D0%BE%D0%BB%D0%B8%D0%BA_%D0%AE%D1%80%D0%B8%D0%B9_%D0%AE%D1%80%D1%8C%D0%B5%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://antikor.info/articles/tag/%D0%93%D0%BE%D0%BB%D0%B8%D0%BA_%D0%AE%D1%80%D1%96%D0%B9_%D0%AE%D1%80%D1%96%D0%B9%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://antikor.info/articles/tag/%D0%AD%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%BE%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BC
https://antikor.info/articles/tag/%D0%95%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%BE%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BC
https://antikor.info/articles/tag/%D0%93%D0%9F_%D0%9D%D0%90%D0%AD%D0%9A_%D0%AD%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%BE%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BC
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D0%9E_%D0%9D%D0%90%D0%AD%D0%9A_%D0%AD%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%BE%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BC
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D1%96%D0%B2%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D0%BE%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%90%D0%95%D0%A1
https://antikor.info/articles/tag/%D0%AE%D0%B6%D0%BD%D0%BE%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B0%D1%8F_%D0%90%D0%AD%D0%A1
https://antikor.info/articles/tag/%D0%93%D0%B0%D0%BB%D1%83%D1%89%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%93%D0%B5%D1%80%D0%BC%D0%B0%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%91%D1%80%D0%B8%D0%BD%D0%BA_%D0%91%D1%80%D0%B8%D0%B4%D0%B6%D0%B8%D1%82
https://antikor.info/articles/tag/%D0%91%D1%80%D0%B8%D0%B4%D0%B6%D0%B8%D1%82_%D0%91%D1%80%D0%B8%D0%BD%D0%BA
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%BC_%D0%92%D0%B8%D1%82%D0%B0%D0%BB%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%90%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%90%D0%91%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A6%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%80_%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%BE%D0%B4%D0%B5%D0%B9%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%B8%D1%8F_%D0%BA%D0%BE%D1%80%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D0%B8%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A6%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%80_%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%82%D0%B8%D0%B4%D1%96%D1%97_%D0%BA%D0%BE%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D1%96%D1%97
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%B9%D0%B5%D0%BC_%D0%9C%D1%83%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%84%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%93%D0%BE%D0%BB%D0%B8%D0%BA_%D0%AE%D1%80%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A5%D0%BC%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D1%86%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%90%D0%95%D0%A1
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A5%D0%90%D0%95%D0%A1
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9C%D1%96%D0%BD%D0%BE%D0%B1%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9C%D0%B8%D0%BD%D0%BE%D0%B1%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D1%8B
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%B5%D1%80%D0%B6%D0%B7%D0%B0%D0%BA%D1%83%D0%BF%D1%96%D0%B2%D0%BB%D1%96
https://antikor.info/articles/tag/%D0%93%D0%BE%D1%81%D0%B7%D0%B0%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%BA%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D0%B5%D0%BD%D0%B4%D0%B5%D1%80%D1%8B
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D0%B5%D0%BD%D0%B4%D0%B5%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D0%B5%D0%BD%D0%B4%D0%B5%D1%80%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%91%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D1%88%D0%BE%D0%B5_%D1%81%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%B8%D1%82%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%B5%D0%BB%D0%B8%D0%BA%D0%B5_%D0%B1%D1%83%D0%B4%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B8%D1%86%D1%82%D0%B2%D0%BE
https://antikor.info/articles/editor/tetyana_hrytsenko
https://antikor.info/articles/editor/tetyana_hrytsenko
https://disqus.com/
https://disqus.com/
https://antikor.info/articles/important
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/841137-do_30_obrashchenij_v_travmpunkt_v_ohmatdet_zajavili_o_kriticheskom_urovne_detskogo_travmatizma_iz-za_elektrosamokatov
https://antikor.info/articles/841137-do_30_obrashchenij_v_travmpunkt_v_ohmatdet_zajavili_o_kriticheskom_urovne_detskogo_travmatizma_iz-za_elektrosamokatov
https://antikor.info/articles/841137-do_30_obrashchenij_v_travmpunkt_v_ohmatdet_zajavili_o_kriticheskom_urovne_detskogo_travmatizma_iz-za_elektrosamokatov
https://antikor.info/articles/841137-do_30_obrashchenij_v_travmpunkt_v_ohmatdet_zajavili_o_kriticheskom_urovne_detskogo_travmatizma_iz-za_elektrosamokatov
https://antikor.info/articles/841136-v_slavjanske_zakryli_otdelenie_pumb_i_vyvozjat_bankomaty_iz-za_situatsii_s_bezopasnostjju
https://antikor.info/articles/841136-v_slavjanske_zakryli_otdelenie_pumb_i_vyvozjat_bankomaty_iz-za_situatsii_s_bezopasnostjju
https://antikor.info/articles/841136-v_slavjanske_zakryli_otdelenie_pumb_i_vyvozjat_bankomaty_iz-za_situatsii_s_bezopasnostjju
https://antikor.info/articles/841135-okkupatsionnye_vlasti_mariupolja_nachali_massovoe_zaselenie_v_otobrannye_u_zakonnyh_vladeljtsev_kvartiry
https://antikor.info/articles/841135-okkupatsionnye_vlasti_mariupolja_nachali_massovoe_zaselenie_v_otobrannye_u_zakonnyh_vladeljtsev_kvartiry
https://antikor.info/articles/841135-okkupatsionnye_vlasti_mariupolja_nachali_massovoe_zaselenie_v_otobrannye_u_zakonnyh_vladeljtsev_kvartiry
https://antikor.info/articles/841135-okkupatsionnye_vlasti_mariupolja_nachali_massovoe_zaselenie_v_otobrannye_u_zakonnyh_vladeljtsev_kvartiry
https://antikor.info/articles/841134-v_turtsii_vo_vremja_kurban-bajrama_byk_sbehal_ot_hozjaina_i_vletel_v_mestnuju_parikmaherskuju
https://antikor.info/articles/841134-v_turtsii_vo_vremja_kurban-bajrama_byk_sbehal_ot_hozjaina_i_vletel_v_mestnuju_parikmaherskuju
https://antikor.info/articles/841134-v_turtsii_vo_vremja_kurban-bajrama_byk_sbehal_ot_hozjaina_i_vletel_v_mestnuju_parikmaherskuju
https://antikor.info/articles/841133-unichtohenie_tselej_za_24_chasa_i_pravo_na_samooboronu_eksperty_rasskazali_o_plane_ukrainy_na_sluchaj_eskalatsii_so_storony_belarusi
https://antikor.info/articles/841133-unichtohenie_tselej_za_24_chasa_i_pravo_na_samooboronu_eksperty_rasskazali_o_plane_ukrainy_na_sluchaj_eskalatsii_so_storony_belarusi
https://antikor.info/articles/841133-unichtohenie_tselej_za_24_chasa_i_pravo_na_samooboronu_eksperty_rasskazali_o_plane_ukrainy_na_sluchaj_eskalatsii_so_storony_belarusi
https://antikor.info/articles/841133-unichtohenie_tselej_za_24_chasa_i_pravo_na_samooboronu_eksperty_rasskazali_o_plane_ukrainy_na_sluchaj_eskalatsii_so_storony_belarusi
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://antikor.info/articles/841132-toljko_vmeste_s_amerikoj_zelenskij_objjasnil_kak_zashchita_ot_ballistiki_zastavit_rf_k_realjnoj_diplomatii
https://antikor.info/articles/841132-toljko_vmeste_s_amerikoj_zelenskij_objjasnil_kak_zashchita_ot_ballistiki_zastavit_rf_k_realjnoj_diplomatii
https://antikor.info/articles/841132-toljko_vmeste_s_amerikoj_zelenskij_objjasnil_kak_zashchita_ot_ballistiki_zastavit_rf_k_realjnoj_diplomatii
https://antikor.info/articles/841132-toljko_vmeste_s_amerikoj_zelenskij_objjasnil_kak_zashchita_ot_ballistiki_zastavit_rf_k_realjnoj_diplomatii
https://antikor.info/articles/841131-pal_laich_vmesto_vladimira_syn_patrusheva_opozorilsja_pered_putinym_pereputav_ego_imja
https://antikor.info/articles/841131-pal_laich_vmesto_vladimira_syn_patrusheva_opozorilsja_pered_putinym_pereputav_ego_imja
https://antikor.info/articles/841131-pal_laich_vmesto_vladimira_syn_patrusheva_opozorilsja_pered_putinym_pereputav_ego_imja
https://antikor.info/articles/841130-umer_milliarder_donaljd_njjuhaus__sovladelets_odnoj_iz_krupnejshih_mediaimperij_mira
https://antikor.info/articles/841130-umer_milliarder_donaljd_njjuhaus__sovladelets_odnoj_iz_krupnejshih_mediaimperij_mira
https://antikor.info/articles/841130-umer_milliarder_donaljd_njjuhaus__sovladelets_odnoj_iz_krupnejshih_mediaimperij_mira
https://antikor.info/articles/841129-istoricheskij_triumf_na_rolan_garros_ukrainka_starodubtseva_sozdala_megasensatsiju_vybiv_vtoruju_raketku_mira_rybakinu
https://antikor.info/articles/841129-istoricheskij_triumf_na_rolan_garros_ukrainka_starodubtseva_sozdala_megasensatsiju_vybiv_vtoruju_raketku_mira_rybakinu
https://antikor.info/articles/841129-istoricheskij_triumf_na_rolan_garros_ukrainka_starodubtseva_sozdala_megasensatsiju_vybiv_vtoruju_raketku_mira_rybakinu
https://antikor.info/articles/841129-istoricheskij_triumf_na_rolan_garros_ukrainka_starodubtseva_sozdala_megasensatsiju_vybiv_vtoruju_raketku_mira_rybakinu
https://antikor.info/articles/841128-umer_byvshij_forvard_dnepra_i_trehkratnyj_prizer_chempionata_ukrainy_sergej_dumenko
https://antikor.info/articles/841128-umer_byvshij_forvard_dnepra_i_trehkratnyj_prizer_chempionata_ukrainy_sergej_dumenko
https://antikor.info/articles/841128-umer_byvshij_forvard_dnepra_i_trehkratnyj_prizer_chempionata_ukrainy_sergej_dumenko
https://antikor.info/articles/841127-stabiljnoj_linii_net_idet_hestkaja_borjba_voennyj_rasskazal_o_situatsii_v_rajone_rodinskogo_na_pokrovskom_napravlenii
https://antikor.info/articles/841127-stabiljnoj_linii_net_idet_hestkaja_borjba_voennyj_rasskazal_o_situatsii_v_rajone_rodinskogo_na_pokrovskom_napravlenii
https://antikor.info/articles/841127-stabiljnoj_linii_net_idet_hestkaja_borjba_voennyj_rasskazal_o_situatsii_v_rajone_rodinskogo_na_pokrovskom_napravlenii
https://antikor.info/articles/841127-stabiljnoj_linii_net_idet_hestkaja_borjba_voennyj_rasskazal_o_situatsii_v_rajone_rodinskogo_na_pokrovskom_napravlenii
https://antikor.info/articles/841126-zelenskij_vstretilsja_s_kongressmenami_sa_i_peredal_pisjmo_otnositeljno_potrebnostej_ukrainy_v_raketah_dlja_pvo
https://antikor.info/articles/841126-zelenskij_vstretilsja_s_kongressmenami_sa_i_peredal_pisjmo_otnositeljno_potrebnostej_ukrainy_v_raketah_dlja_pvo
https://antikor.info/articles/841126-zelenskij_vstretilsja_s_kongressmenami_sa_i_peredal_pisjmo_otnositeljno_potrebnostej_ukrainy_v_raketah_dlja_pvo
https://antikor.info/articles/841126-zelenskij_vstretilsja_s_kongressmenami_sa_i_peredal_pisjmo_otnositeljno_potrebnostej_ukrainy_v_raketah_dlja_pvo
https://antikor.info/articles/841125-mvf_mohet_ostanovitj_finansirovanie_ukrainy_iz-za_provala_zakonoproektov_v_rade
https://antikor.info/articles/841125-mvf_mohet_ostanovitj_finansirovanie_ukrainy_iz-za_provala_zakonoproektov_v_rade
https://antikor.info/articles/841125-mvf_mohet_ostanovitj_finansirovanie_ukrainy_iz-za_provala_zakonoproektov_v_rade
https://antikor.info/articles/841124-v_zaporohje_major_politsii_iznasiloval_14-letnjuju_devochku_zloumyshlennika_zaderhali_na_meste
https://antikor.info/articles/841124-v_zaporohje_major_politsii_iznasiloval_14-letnjuju_devochku_zloumyshlennika_zaderhali_na_meste
https://antikor.info/articles/841124-v_zaporohje_major_politsii_iznasiloval_14-letnjuju_devochku_zloumyshlennika_zaderhali_na_meste
https://antikor.info/articles/841124-v_zaporohje_major_politsii_iznasiloval_14-letnjuju_devochku_zloumyshlennika_zaderhali_na_meste
https://antikor.info/articles/841123-na_pokrovskom_napravlenii_pogib_zashchitnik_iz_poltavshchiny_aleksandr_bazilevich
https://antikor.info/articles/841123-na_pokrovskom_napravlenii_pogib_zashchitnik_iz_poltavshchiny_aleksandr_bazilevich
https://antikor.info/articles/841123-na_pokrovskom_napravlenii_pogib_zashchitnik_iz_poltavshchiny_aleksandr_bazilevich
https://antikor.info/articles/841122-transfer_otmenen_zashchitnik_sbornoj_kosovo_dellova_otkazalsja_ot_perehoda_v_kievskoe_dinamo
https://antikor.info/articles/841122-transfer_otmenen_zashchitnik_sbornoj_kosovo_dellova_otkazalsja_ot_perehoda_v_kievskoe_dinamo
https://antikor.info/articles/841122-transfer_otmenen_zashchitnik_sbornoj_kosovo_dellova_otkazalsja_ot_perehoda_v_kievskoe_dinamo
https://antikor.info/articles/841121-premjer_bolgarii_prizval_es_vzjatj_na_sebja_liderstvo_v_peregovorah_s_rossiej__bloomberg
https://antikor.info/articles/841121-premjer_bolgarii_prizval_es_vzjatj_na_sebja_liderstvo_v_peregovorah_s_rossiej__bloomberg
https://antikor.info/articles/841121-premjer_bolgarii_prizval_es_vzjatj_na_sebja_liderstvo_v_peregovorah_s_rossiej__bloomberg
https://antikor.info/articles/841120-eto_kort_moego_detstva_tennisistka_olejnikova_posle_pobedy_na_rolan_garros_pokazala_razrushennyj_rossiej_stadion_v_kieve
https://antikor.info/articles/841120-eto_kort_moego_detstva_tennisistka_olejnikova_posle_pobedy_na_rolan_garros_pokazala_razrushennyj_rossiej_stadion_v_kieve
https://antikor.info/articles/841120-eto_kort_moego_detstva_tennisistka_olejnikova_posle_pobedy_na_rolan_garros_pokazala_razrushennyj_rossiej_stadion_v_kieve
https://antikor.info/articles/841120-eto_kort_moego_detstva_tennisistka_olejnikova_posle_pobedy_na_rolan_garros_pokazala_razrushennyj_rossiej_stadion_v_kieve
https://antikor.info/articles/841119-posylki_bez_operatorov_ukrpochta_ustanovit_spetsialjnye_boksy_v_400_otdelenijah_po_vsej_strane
https://antikor.info/articles/841119-posylki_bez_operatorov_ukrpochta_ustanovit_spetsialjnye_boksy_v_400_otdelenijah_po_vsej_strane
https://antikor.info/articles/841119-posylki_bez_operatorov_ukrpochta_ustanovit_spetsialjnye_boksy_v_400_otdelenijah_po_vsej_strane
https://antikor.info/articles/841119-posylki_bez_operatorov_ukrpochta_ustanovit_spetsialjnye_boksy_v_400_otdelenijah_po_vsej_strane
https://antikor.info/articles/841118-shema_na_650_avtomobilej_direktora_firmy_budut_suditj_za_poddelku_evropejskih_sertifikatov_i_ushcherb_bjudhetu_na_28_millionov
https://antikor.info/articles/841118-shema_na_650_avtomobilej_direktora_firmy_budut_suditj_za_poddelku_evropejskih_sertifikatov_i_ushcherb_bjudhetu_na_28_millionov
https://antikor.info/articles/841118-shema_na_650_avtomobilej_direktora_firmy_budut_suditj_za_poddelku_evropejskih_sertifikatov_i_ushcherb_bjudhetu_na_28_millionov
https://antikor.info/articles/841118-shema_na_650_avtomobilej_direktora_firmy_budut_suditj_za_poddelku_evropejskih_sertifikatov_i_ushcherb_bjudhetu_na_28_millionov
https://antikor.info/articles/841118-shema_na_650_avtomobilej_direktora_firmy_budut_suditj_za_poddelku_evropejskih_sertifikatov_i_ushcherb_bjudhetu_na_28_millionov
https://antikor.info/articles/841117-99_ukrainskih_gorodov_dolhny_bytj_gotovy_k_oborone_spiker_sil_oborony_juga_o_situatsii_na_zaporohje_i_dnepropetrovshchine
https://antikor.info/articles/841117-99_ukrainskih_gorodov_dolhny_bytj_gotovy_k_oborone_spiker_sil_oborony_juga_o_situatsii_na_zaporohje_i_dnepropetrovshchine
https://antikor.info/articles/841117-99_ukrainskih_gorodov_dolhny_bytj_gotovy_k_oborone_spiker_sil_oborony_juga_o_situatsii_na_zaporohje_i_dnepropetrovshchine
https://antikor.info/articles/841117-99_ukrainskih_gorodov_dolhny_bytj_gotovy_k_oborone_spiker_sil_oborony_juga_o_situatsii_na_zaporohje_i_dnepropetrovshchine
https://antikor.info/articles/841116-verhovnaja_rada_zavtra_mohet_ratifitsirovatj_soglashenie_s_es_o_pomoshchi_na_90_milliardov_evro
https://antikor.info/articles/841116-verhovnaja_rada_zavtra_mohet_ratifitsirovatj_soglashenie_s_es_o_pomoshchi_na_90_milliardov_evro
https://antikor.info/articles/841116-verhovnaja_rada_zavtra_mohet_ratifitsirovatj_soglashenie_s_es_o_pomoshchi_na_90_milliardov_evro
https://antikor.info/articles/tags
https://antikor.info/articles/tag/COVID-19
https://antikor.info/articles/tag/%D0%B0%D0%B3%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%82%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%BE%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%B4_%D0%A2%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BF
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B1%D0%B0%D1%81%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%A2%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%B5%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D1%8B
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D0%BE%D1%80%D0%BE%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D1%83%D1%82%D0%B8%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%91%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%A8%D0%90
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A7%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%AD%D0%BF%D0%B8%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D0%B8%D1%8F_%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81%D0%B0
https://antikor.info/poll/90
https://antikor.info/poll
https://antikor.info/
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/news/korrupcia
https://antikor.info/articles/839447-milliardy_na_krovi_pod_maskoj_metsenatstva_kak_vladelets_truhi_vladimir_litvin_legalizuet_dubajskie_kapitaly_begletsa_maslennikova
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D1%80%D1%83%D1%85%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D0%B2%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/Urban_One
https://antikor.info/articles/838236-razyskivaemyj_biznesmen_boris_usherovich_cherez_kiprsko-ispanskij_landromat_mettmann_public_company_limited_otmyvaet_sotni_millionov_evro_dlja_rossijan_v1
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%96%D0%94
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%BF%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D1%96%D0%BF%D1%80
https://antikor.info/
https://antikor.info/about.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/archive
https://antikor.info/law/
https://antikor.info/contacts.html
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/news/reidar
https://antikor.info/articles/news/korrupcia
https://antikor.info/articles/news/economy
https://antikor.info/articles/news/world
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/conflicts/politics
https://antikor.info/articles/conflicts/corporativ
https://antikor.info/articles/conflicts/criminal
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/position/comments
https://antikor.info/articles/position/various
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/opinion/politics
https://antikor.info/articles/opinion/economy
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/reklama.html
https://antikor.info/partners.html
https://antikor.info/policy.html
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/subscribe
https://m.antikor.info/articles/718554-neumolimaja_potrebnostj_v_boljshom_atomnom_stroiteljstve_boljshie_rabotniki_vozlagajut_nezaurjadnye_nadehdy?mobileversion=true
https://antikor.info/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://m.antikor.info/articles/718554-neumolimaja_potrebnostj_v_boljshom_atomnom_stroiteljstve_boljshie_rabotniki_vozlagajut_nezaurjadnye_nadehdy?mobileversion=true
https://m.antikor.info/articles/718554-neumolimaja_potrebnostj_v_boljshom_atomnom_stroiteljstve_boljshie_rabotniki_vozlagajut_nezaurjadnye_nadehdy?mobileversion=true
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%80%D0%B5%D1%88%D1%82_%D0%84%D1%80%D0%BC%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0_%D0%BC%D0%B0%D1%84%D1%96%D1%8F_%D0%9C%D1%96%D0%BD%D0%B4%D1%96%D1%87%D0%B0_%D0%B2_%D0%95%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%BE%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BC%D1%96
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83

